

社区服务有“温度” 提升居民满意度

21世纪社区 为居民送去“家门口”的文艺盛宴



本报讯 在双节来临之际,国基路街道新时代文明实践所联合21世纪社区新时代文明实践站、新世纪物业,为辖区居民送去了一场“家门口”的文艺盛宴,用精彩纷呈的演出为居民送上最真挚的节日祝福。

演出现场人头攒动,热闹非凡。首先,社区书记致辞,接着是大合唱《歌唱祖国》《五星红旗》等歌曲,演唱逐渐将气氛推

向高潮。演出活动中,还设置了有奖竞赛、小游戏、涂画等环节。

此次活动,进一步丰富了居民的文化生活,更是为中秋、国庆双节的到来营造了热闹祥和的节日气氛。让广大居民在家门口就能欣赏到精彩的文艺演出,切实提升居民的获得感、幸福感、满意度。

记者 鲁慧
通讯员 安金霞 文/图

魏河社区 开展喜迎中秋猜谜语活动



本报讯 在中秋佳节来临之际,近日,国基路街道新时代文明实践所联合魏河社区新时代文明实践站在魏河花园活动小广场开展了“情暖聚中秋 邻里和谐邻里亲”喜迎中秋佳节猜谜语活动。

活动现场挂了100多条与中秋节相关的谜语,吸引了许多居民前来参加,由群众自由选取谜题,猜出谜底进行兑换精美小礼品。现场节日氛围浓厚,热闹非凡,居民们认真思考,互相竞猜。猜对谜题的人,兴高采烈地到志愿者处领取奖

品,欢笑声不断;猜错的,也不泄气,再接再厉,继续挑战,100多条谜语2个小时内就被大家全部猜了出来。

活动的开展大大增进了社区与居民之间的互动交流,使社区居民在充分感受中华民族传统节日的文化底蕴的同时,增强了社区的凝聚力和归属感。

活动结束后,居民们纷纷表示,猜谜活动不仅丰富了社区居民的文体生活,同时也营造了浓浓的中秋节日氛围,希望社区今后多多举办类似的活动。

记者 鲁慧 通讯员 袁甜 文/图

金印阳光社区 开展“99公益日”募捐活动

本报讯 近日,金印阳光社区新时代文明实践站组织开展了“99公益日”募捐活动。

社区工作人员向沿街商铺、辖区居民发放募捐倡议书,讲解公益知识及参与公益活动的意义,并设立募捐箱、摆放二维码等方式进行公开募捐,助力公益事业发展。活动中,每

个人都积极参与、踊跃捐款,送上自己的爱心。

此次活动进一步营造了“人人参与慈善、人人皆可慈善”的氛围,强化了社区工作人员与居民的慈善意识,提高了社会责任感,推动社区和谐发展。

记者 鲁慧 通讯员 车雯

宏康社区 月满中秋 情满人间



本报讯 为弘扬中华民族尊老、爱老、助老的传统美德,让辖区居民过上一个幸福祥和

的中秋佳节,国基路街道新时代文明实践所联合宏康社区新时代文明实践站开展了“月满

中秋 情满人间”主题活动,让辖区老年人能够欢聚一堂、共话家常、欢度中秋。

9月25日一大早,社区新时代文明实践站的活动室里热闹非凡,不时传来阵阵欢声笑语。大家吃着月饼、聊着家常,聊到高兴之处还会伴随着音乐跳起舞来。辖区张阿姨深有感触地说:“在中秋佳节来临之际,我们不仅体会到中秋节日氛围,还感受到了街道、社区对我们的关心。”

中秋主题活动不仅让辖区老人感受到了温馨美好的节日的氛围,也丰富了他们的精神生活,提升了幸福感。

记者 鲁慧
通讯员 李胜利 文/图

国基路街道 月满中秋共团圆 盛世欢歌庆华诞



本报讯 9月25日,国基路街道办事处、星光社工联合夕阳美艺术团举办了“月满中秋共团圆 盛世欢歌庆华诞”中秋国庆主题活动。活动在国基路街道综合文化服务中心活动室

内举行。活动在舞蹈《花开中国》表演中拉开帷幕。活动现场,节目精彩纷呈、形式多样。合诵《诗意中国》、集体合诵《英雄》等,一场接一

场的精彩节目使得台下的观众掌声喝彩声不断。最后,全体演职人员合唱的《没有共产党就没有新中国》把活动推向了高潮。

此次活动最大地满足辖区居民的精神文化生活需求,同时也促进了社区公益组织用行动为社区居民提供丰富多彩的活动及公益服务,共同传递了节日的祝福,营造邻里和谐、举家欢庆的浓厚节日氛围,让社区更有温度。

记者 鲁慧
通讯员 邓磊 丁大山 文/图

国基路社区 消防安全知识讲座开讲

本报讯 为全面做好中秋、国庆两节期间消防安全工作,有效预防和杜绝各类消防安全事故,进一步提高辖区居民、商户的消防安全知识储备和应急处置能力,保障大家平安过节,近日,国基路街道新时代文明实践所联合国基社区新时代文明实践站邀请河南省社安防火宣传部徐泽东教官,在辖区河大艺考教学部活动室开展了以“人人讲安全 个个会应急”为主题的消防安全知识讲座。社区工作人员、志愿者、居民和商户代表等20余人参加。

讲座上,徐教官用通俗易懂的语言讲解了消防安全的重要

性及人员密集场所火灾的种类、扑救的方法、各类灭火器材的使用等基础知识。并借助幻灯片,图文并茂地列举了国内发生的重大火灾事件,以及近期发生的典型火灾事件。结合案例详细讲解了火灾的预防措施、初期火灾的扑救、发生火灾时人员疏散、火场逃生自救、如何报火警、灭火器如何使用等消防常识。同时也对案例中出现的错误行为进行了分析、纠正,以避免出现同样的错误。提醒居民在日常生活中要注意安全用电、用气、用火,严禁在疏散通道、安全出口、楼梯间停放电动自行车、堆积杂

物,严禁私拉乱接电线、电动车飞线充电等。丰富生动的讲座内容给居民留下了深刻的印象,居民们纷纷表示受益匪浅。

“祸在一瞬,防在平时”。此次安全知识讲座,大家掌握了消防器材的使用方法,有效提升了辖区居民消防安全意识和应对火灾事故的防御和自救能力。下一步,社区将持续围绕消防安全开展形式多样、内容丰富的安全教育宣传活动,做到防患于未然,确保辖区安全稳定。

记者 鲁慧
通讯员 毛红云

琥珀名城社区 启动经济普查单位清查入户登记工作

本报讯 为全面做好第五次全国经济普查工作,准确把握经济发展情况。近日,琥珀名城社区全面启动第五次全国经济普查单位清查入户登记工作。对辖区内从事经济活动的全部法人单位产业活动单位以及个体经营户开展“地毯式”清查登记工作,为后续正式普查登记工作奠定坚实基础。

普查员通过“查、走、问”的

工作方式,每到一户,主动出示证件并表明身份说明来意,向普查对象发放《告知书》,耐心细致地向每一位经营户讲解经济普查的重大意义,争取大家的积极配合。普查员们认真细致地询问企业和个体工商户的名称、有无营业执照、联系电话、主要业务活动、从业人员、预计年营业收入等重点指标,确保普查数据的真实性、完整性和有效

性。对于搬迁、不易找到的单位和个体,采用电话调查等方式核实信息,做到清查对象“应登尽登”。

目前经济普查工作正在有序进行。下一步,琥珀名城社区将继续把经济普查作为重点工作来抓,保质保量完成经济普查任务,做到“不漏一户、不落一家”高质量完成辖区内经济普查工作。

记者 鲁慧 通讯员 李雅茹